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HWmsa: Hapmexna
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.07.2009 13:16:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 28.07.2009 22:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/178642/answer/178643




CnepmorpaMma a0COJTIOTHO HOpMaibHasi. HUKaKOro CHUXKEeHUS IOJBUXKHOCTH HET, TaK KaK eCcliu
CIlepMaTo30uaoB KaTeropuu A 6ornee 25%, To cyMMa A + B He urpaet ponu.

[TpuuuHa, cKopee Bcero, He B BameMm cynpyre, nu6o o60w0qHast.



